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Unita di misura Risultato Metodo
Dati tecnici/Technical data Units Result Test
Spessore totale/Total thickness mm 2,0 EN 428
Spessore strato d’'usura/Wear layer thickness mm 0,7 EN 429
Larghezza rotolo/Width of roll m 2 EN 426
Lunghezza rotolo/Lenght of roll m 20 EN 426
Peso al mq/Weight per sqm ke 2,7 EN 430
Specifiche del prodotto/Product specifications EN 649
Classificazione Europea/European classification classe/class 34/43 EN 685
Impronta residua/Residual indentation max mm 0,1 EN 433
Stabilita dimensionale/Dimensional stability max % 0,2 EN 434
Solidita alla luce/Light fastness gradi/grade 6 EN 20105 Bo2
Gruppo di abrasione/Abrasion group classe/class T MSZ EN 660-1
Resistenza al fuoco/Fire resistance classe/class Bfl-s1 EN 13501-1_
B1 DIN 4102/0ONORM
class1/pass ASTM E 648/662
(] Gost 30402-94
Resistenza allo scivolamento/Slip resistance R10 DIN 51130
secco/dry 0,92 - umido/wet 0,84 ASTM D2047-99
Resistenza all’abrasione/Abrasion resistance g/1000 giri/circle -0,25 1S0 9352
g/1000 giri/circle -0,19 ASTM D3884-01
Durezza Shore A/Shore A hardness 90 1SO 868
Resistenza chimica/Chemical resistance . v EN 423
. v ASTM Fg25
Resistenza batterica/Bacterial resistance . (4 EN 1SO846: 1999
Resistenza sedia/Castor chair resistance . v EN 425
Trattamento di superficie/Surface treatment CLP
Trattamento antibatterico e fungicida/ G.SAN

Anti-bacterial and fungicid treatment

Attributi ambientali/
Enviromental attributes

Privo di solventi e metalli pesanti
Solvent and heavy metal free product

Metodo di aggraffatura/Seaming method

Saldatura a caldo o a freddo/Heat or cold weld

Garanzia/Warranty anni/year

7

Rivestimento vinilico
antiscivolo e antibatterico

Descrizione del materiale. Pavimento stratificato costituito da: 1. strato di
usura: mescola omogenea di cloruro di vinile, plastificanti, stabilizzanti,
con inclusione di particelle di silicio e ceramica che assicura caratteristiche
di antiscivolosita anche con superficie bagnata - 2. Fibra di vetro stabiliz-
zante - 3. Strato di supporto: mescola omogenea morbida di cloruro di vinile,
plastificanti, stabilizzanti, additivi inorganici, pigmenti colorati e cariche
minerali inerti a bassa granulometria. Gli strati sono saldamente accoppiati
tra di loro a caldo per pressione.

Destinazione. Ospedali, case di cura, asili nido, uffici aperti al pubblico,
scuole, laboratori, cucine e bagni. Perticolarmente indicato per rampe, piani
inclinati e tutte quelle superfici dove vengono richieste elevate caratteri-
stiche di antiscivolosita.

Posain opera. La superficie dovra essere piana, liscia, asciutta, consistente,
priva di crepe e grassi e mantenere nel tempo queste caratteristiche. Du-
rante |a posa, la temperatura ambientale deve essere di almeno 18° e tale
temperatura deve essere mantenuta per almeno 2 giorni dopo |'ultimazione
della posa. La posa si esegue con incollaggio totale al supporto, si consiglia
di contattare aziende produttrici di colle per identificare la piti idonea.
L'umidita residua massima del sottofondo dovra essere < 2,5%. In caso di
posa su sottofondi non cantinati, privi di vespaio o massetti alleggeriti, &
necessario impermeabilizzare prima di effettuare la gettata del massetto.
| giunti andranno saldati a caldo tra di loro.

Il produttore si riserva il diritto di apporre delle modifiche alle caratteristiche

del prodotto senza previa comunicazione.

&

'/‘_P< — vinyl flooring

w Safety and antibacterial

Description. Multilayer flooring consisting of: 1 wear Layer: homogeneous
blend of vinyl chloride, plasticizers, stabilizers, containing granular chips of
silicon carbide and ceramic that inhibit slipping even on wet surfaces -2
Fiberglass stabilizer - 3 Backing: homogeneous blend of vinyl chloride,
plasticizers, stabilizers, inorganic additives, color pigments and inert fillers
at low granulation. The layers are joined together by heat pressure.

Uses. Hospitals, nursing homes, infant schools, public offices, schools,
laboratories, kitchens and bathrooms. Particularly suggested for ramps,
inclined surfaces and where it is essential to inhibit slipping.

Installation. The flooring can be laid on subfloors of any kind provided that
they are perfectly smooth, dry and protected against damp penetration
and provided that the floor maintains these characteristics over time. The
laying should be carried out at a continuous ambient temperature of at
least 18° C and this temperature must be maintained for at least two days
after the end of the work. The laying must be carried out by total gluing the
rolls to the subfloor, we suggest to contact adhesive manufacturers to
identify the more suitable glue. The residual humidity of the subfloor must
be < 2,5%. In case of laying on subfloors without cellar underneath or
aerated loose stone basement, it is necessary to waterproof before making
the screed. The joints must be hot welded.

The manufacturer reserves the right to make changes to the product specifi-

cations without prior notice.



